
2023年度　保育園評価のアンケート結果
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Q1 お子様は、保育園で多くの経験を積み楽しく生活できていると思いますか 11 3 0 0 0 3.79

Q2 園は、人との関わり方やルールなどの社会性を身につける場ができていると思いますか 10 4 0 0 0 3.71

Q3 園の施設は、お子様が安全にここちよく過ごす雰囲気ができていると思いますか 11 3 0 0 0 3.79

Q4 園の遊具・おもちゃ・絵本・制作素材等は、十分に提供できていると思いますか 11 3 0 0 0 3.79

Q5 園は、植物など自然とのかかわりや、お散歩等で地域の方との交流を大事にできていると思いますか 11 3 0 0 0 3.79

Q6
ご家庭では、当園の保育方針（体験を大事にして自立と社会性を育む）をご理解いただけていると思い

ますか
8 6 0 0 0 3.57

Q7 園のスタッフは、園の保育方針を大事にして保育できていると思いますか 11 2 0 0 1 3.85

Q8 園のスタッフは、お子様や保護者に明るく笑顔で接っすることができていると思いますか 13 1 0 0 0 3.93

Q9
園とご家庭の間では、お子様の様子が連絡メモや保育士との会話等を通じて情報共有できていると思い

ますか
12 1 1 0 0 3.79

Q10 園のスタッフは、気軽に相談やお話を聞く雰囲気ができていると思いますか 9 4 1 0 0 3.57

Q11 園のスタッフは、お子様の個性を尊重して、良いところに目を向けることができていると思いますか 10 4 0 0 0 3.71

Q12 園のスタッフは、保育中の発熱やおケガ等に適切に対応できていると思いますか 11 3 0 0 0 3.79

Q13 園は、災害・急病・不審者対応等の緊急時の対策を適切にできていると思いますか 6 6 0 0 2 3.50

Q14 園周辺は、日々の安全な通園を確保できていると思いますか 4 9 1 0 0 3.21

Q15 園は、感染症の発生状況など適切に情報伝達できていると思いますか 6 6 1 1 0 3.21

Q16 園の給食は、充実した料理が提供できていると思いますか 11 3 0 0 0 3.79

Q17 園は、アレルギー対応・離乳食対応等をご家庭と連携して適切に対策できていると思いますか 8 5 0 0 1 3.62

Q18 園のホームページに掲載している園だより等の情報は、適宜閲覧できていると思いますか 5 7 1 1 0 3.14

Q19 園のホームーページは、知りたい情報を発信できているでしょうか 7 6 1 0 0 3.43

Q20 園のホームページのアルバムや欠席連絡のフォーム等は、便利にできていると思いますか 7 6 0 1 0 3.36

Q21 園は、個人情報を適切に取り扱いできていると思いますか 7 6 0 1 0 3.36

Q22 園は、保護者からのお声をしっかりと受け止め改善につなげることができていると思いますか 7 5 0 0 2 3.58

Q23
日々の設定（リトミック・運動遊び・英語遊び・絵本・制作等）は、お子様の成長に有意義に実施でき

ていると思いますか
14 0 0 0 0 4.00

Q24
月々のイベント（クッキング体験、食育のお話、保健のお話、お誕生日会等）は、お子様の成長に有意

義に実施できていると思いますか
14 0 0 0 0 4.00

Q25
年間のイベント（遠足、花の日、七夕、水遊び、野菜作り、夏祭り、ハロウィン、保育園体験、クリス

マス、節分等）は、お子様の成長に有意義に実施できていると思いますか
14 0 0 0 0 4.00
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・アンケート実施日：2023/12/16～12/31

・対象者数：18名（保護者）・回答者数：14名
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いつもありがとうございます。初めてかよった保育園がこもれびキンダーガーデンでよかったと心から思って

います。一緒に育てていただき、とても心強く感謝の気持ちでいっぱいです。お料理の日は特に気に入ってる

ようで、家でも積極的にお手伝いしてくれることが増えました。毎日のお散歩や、給食、すべての体験が成長

につながり、○○○にとって充実した1日を本当にありがとうございます。お友達のお話や、先生と遊んだと

楽しく話す姿を見るのがとても嬉しいです。これからもよろしくお願いします。

園だより、見るのを忘れてしまうこともあり、紙の配布もしてほしいです…。

毎日とても楽しみに園に通っています。特に給食が美味しいようで、家では食べない食材も食べていてとても

ありがたいです。

毎月のクッキングは、他の園ではなかなか体験できない事だと思うので、とても魅力的で有り難いです。ま

た、毎日の連絡帳で出来事を丁寧に書いてくださり、お迎えの時にも別の様子を伝えてくださるので、園での

様子がとてもよく分かって嬉しいです。いつもありがとうございます。

嫌がることなく毎日登園し、のびのびと過ごさせてもらっていると思っています。先生方にあたたかく見守っ

てもらい、お友達と時にはトラブルになりながらも楽しい日々で感謝でいっぱいです。今後もよろしくお願い

します。

アンケートご回答ありがとうございます。日々の設定や行事などたいへん評価いただき今後とも園児さんが、たくさん体験し成長に寄り添えるよう努めてまいります。一方で、情報発信などの面で

は、ホームページなど改善を続けていきたいと思います。アンケートいただきました内容を踏まえて、個別にお伺いもさせていただきましたので、その回答も記載させていただきます。

・園だよりは、紙で印刷したものがほしい

　→紙資源削減の取り組みとして、できるだけネットでの閲覧をお願いいたしますが、ご要望にも対応できるよう、希望の方は印刷物をお持ち帰りできるよう保育室の入り口に設置いたしました。

・ネットのアルバムページでは、写真選択後に、10枚超えているとＮＧとなるが、どれが選ばれているかわかるようになっているとわかりやすい。欠席連絡のフォームなど、知らなかった部分もあ

る。逆にアンケートで知ることができてよかった

　→これまでは送信ボタンを押すまでは選択した写真が10枚を超えているかどうかわかりませんでしたが、フォームを改良して写真を選択した時点で10枚を超えている場合には表示されるように変

更しました。

・個人情報について：連絡メモにおいて、園の様子で他のお子さんの下の名前が記載される場合がある。自分は構わないが、名前記載NGを徹底している園もある。

→園での様子、お友達との関わり合いなどを知っていただくうえで大事な面もあり、入所時にもお伺いしていますが個別に対応させていただいています。記載がNGの場合はお申し出いただければ連

絡メモへの記載をしないように個別に対応いたします。今後、行政からの指示がある場合や個別の対応が困難になる場合には全体として変更させていただきます。

・感染症情報提供について：コロナの時、電話で伺ったらコロナ感染者は0人とのことで、その後ホームページをみたら感染者でていると掲示されていた。

→最新の情報提供ができるようホームページへの掲示にも努めていますが、電話をお受けした時点との時間差があったと思われます。対応に不備を感じられた場合は今後ともお気軽にその場でおっ

しゃってください。ホームページ、電話ともに理事が一元でご対応しておりますが、わかりやすいお伝えができるよう今後とも努めてまいります。
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